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EX001>EX066 LA NUOVA CREMA COLORANTE EXTREMO COLORA, pROTEGGE E NUTRE IN pROfON-
DITà I CApELLI, DONANDO LUMINOSITà E SETOSITà AL CApELLO. COpERTURA 100% CApELLI bIAN-
CHI, GRADEVOLE pROfUMAzIONE fRUTTATA. [DILUIzIONE 1:1, pER I SUpERSCHIARENTI 1:2]  - 100 ML  

L’OLIO DI ARGAN VIENE UTILIzzATO IN COSMETICA E IN pRODOTTI pER CApELLI GRAzIE ALLE SUE
pROpRIETà ANTIOSSIDANTI, EMOLIENTI, IDRATANTI E fORTEMENTE ELASTICIzzANTI. QUESTO OLIO
è ESTRATTO DAI fRUTTI DELL’ARGANIA SpINOSA  CHE CRESCE ESCLUSIVAMENTE IN MAROCCO.
VIENE UTILIzzATO pRINCIpALMENTE SU CApELLI fRAGILI, SECCHI, SfIbRATI E pRIVI DI LUCENTEzzA
pERCHÉ DONA LORO fORzA E IDRATAzIONE. ALIMENTA LE fIbRE CApILLARI CONfERENDO AI CA-
pELLI LUCENTEzzA E fLESSIbILITà, COMbATTE LE DOppIE pUNTE E L’INARIDIMENTO.

The new color cream Extremo color, protects and nourishes the hair, lea-
ving brightness and smoothness to the hair. Cover 100% white hair, a plea-
sant fruity scent. [1:1 dilution, for the super lift 1:2] - 100 ml
Argan oil is used in cosmetics and in hair products thanks to its antioxidant,
emollient, moisturizing and high elasticity properties. This oil is extracted
from Argania spinosa, a fruit that grows exclusively in Marocco. It is used
mostly on fragile, dry, wore out and shine less hair because gives it strength
and moisture. It brings shine and flexibility to your hair while nourishing
your capillary fibres. It fights against your split ends and hair drying.

El nuevo color de color crema Extremo, protege y nutre el cabello, dejando
brillo y suavidad al cabello. Cubrir el pelo blanco 100%, un agradable
aroma afrutado. [dilución 1:1, para el Súper Levanta 1:2] - 100 ml
El aceite de argán se utiliza en cosméticos y en productos para el cabello
gracias a sus propiedades antioxidantes, emolientes, hidratantes y fuerte-
mente elásticas. Este aceite es extraido de los frutos de la argania spinosa
que crece sólo en Marruecos. Se usa principalmente sobre el cabello frágil,
seco, desfibrado y sin brillo porque le proporciona fuerza e hidratación.
Alimentando las fibras capilares le proporciona al cabello lucidez y flexibi-
lidad, combate las doble puntas y la aridez.

La nouvelle couleur de Extremo de crème colorante, protège et nourrit les
cheveux, donnant luminosité et douceur aux cheveux. Une couverture de
100% des cheveux blancs, un parfum fruité agréable. [1:1 dilution, pour su-
perlightening 1:2] - 100 ml 
L'huile d'argan est utilisée dans les cosmétiques et les produits pour les che-
veux grâce à ses propriétés antioxydantes, émollientes, hydratantes et raf-
fermissantes fortement. Cette huile est extraite du fruit de l'arganier Spinosa
qui ne pousse que dans le Maroc. Il est principalement utilisé sur les cheveux
cassants, secs, cassants et manquent de lustre, car il leur donne la force et
l'hydratation. Nourrit la fibre capillaire donnant la brillance des cheveux et de
la flexibilité, des combats pointes fourchues et la sécheresse.

A nova cor Extremo coloração creme, protege e nutre os cabelos, dando brilho
e maciez aos cabelos. 100% de cobertura de cabelos brancos, um aroma fru-
tado agradável. [diluição de 1:1, para superlightening 1:2] - 100 ml 
Óleo de Argan é usado em cosméticos e produtos para o cabelo, graças
às suas propriedades antioxidantes, emolientes, hidratantes e firmando
fortemente. Este óleo é extraído a partir do fruto da argania Spinosa que
cresce apenas em Marrocos. É usado principalmente em cabelos quebra-
diços, secos, quebradiços e falta brilho, porque lhes dá força e hidratação.
Nutre a fibra capilar, dando o brilho do cabelo e flexibilidade, lutas pontas
duplas e ressecamento.

NEW COLOR CREAM
WITH ARGAN OIL 

AND VEGETAL EXTRACT
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Extremo(  صبغة كريم 
 وبرائحة ٪، 100تغطية الشعر الأبيض .  السطوع ونعومة على الشعرويترك ، يحمي ويغذي الشعر،  صبغة كريم

 ) من الاوكسجين2-1وللتفتيح الاكثر  التخفيف، 1- :1[. الفواكه

زيت الأركان  
ويستخدم زيت الأرغان في مستحضرات التجميل ومنتجات الشعر بفضل المضادة للأكسدة، المطريات، وترطيب وثبات 

وهي تستخدم أساسا على الشعر هش، .  التي تنمو فقط في المغربArganiaيستخرج هذا الزيت من ثمرة سبينوزا . بقوة
 والمرونة، وتحارب لمعانتغذية ألياف الشعرية يعطي الشعر . جافة، هشة وخالية من اللمعان لأنه يعطيهم قوة والماء

 .التقصف والجفاف

COLOR

oxygen

�xing

perm

blue powder

white powder

) التجعيد/ البيرمننت 
للشعر النتضرر ) 2(للشعر المعالج أو رقيقة،  )1(طبيعي ،  )0 (لتجعيد الشعر

، تشبع مع اللفافات بعد تركيب جميع استعمال حجم اللفافات باختلاف القطر من على شعر مجعد يختلف اتساق الحصول . 
استخدام مصدر الحرارة، يقلل من مرات .  دقائق5كل  السائل، على إجازة لمدة طالما كان ذلك ضروريا، والتحقق دائمة

، يشطف جيدا بالماء الدافيئ.  دقيقة15 حوالي تركة ، مع ومن ثم يوضع المثبت شطف جيدا بالماء الدافئ، . التعرض
 . الحامضي ويغسل بشامبو االلفافاتوإزالة 

DECO للتفتيح مسحوق أزرق (
. أنه يعمل بمنتهى السلامة وبراعة. اللمعانشقراء مثالي مع أقصى قدر من / تعمل على تفتيح مسحوق التبييض الأزرق 

 التطاير الصيغة المدمجة فائقة، فإنه لا يخلق آثار .  للشعر الطبيعي أو ملونةدرجات 7مثالي لتفتيح سريعة وقوية تصل إلى 
ة يحتوي على مكونات ترطيب النشط التي تحافظ على صح. أثناء إعداد وتجنب استنشاق الجسيمات العالقة في الهواء

  جعلها مناسبة خاصة لتقنيات أو يسلط الضوء في الهواء يمنع حدوث الاصفر في الشعر مع أصباغ الأزرق الشعرة 

DECO سحب اللون/ للتفتيح ( مسحوق أبيض (
 للتفتيح والأزرق البنفسجي أصباغ، مما يسمح بالعناصر ذات الجودة العاليةمسحوق التبييض الثقيلة مسحوق، الغنية 

.  لون البرتقالي والأصفرويمنع تغير  شديد من الشعر، وافباحتر ).، وتبيض، ويسلط الضوء الخ(باستخدام أي تقنية 
تصب في وعاء غير معدني وإضافة . انتقل إلى الخليط في منطقة جيدة التهوية. ارتداء قفازات مناسبة: طريقة الاستعمال

-10تخلط جيدا مع مؤكسد أو ل. الجرعة المطلوبة في جرعات صغيرة مستحلب المؤكسدة حتى تصل إلى القوام المطلوب
 .1:2 مع نسبة خلط 40د فوليوم  20-30



NEW COLOR CREAM
WITH ARGAN OIL 

AND VEGETAL EXTRACT



EX101>EX108
OSSIDANTE A pH STAbILIzzATO CON fRAGRANzA AROMATICA.
Oxidising at a stabilised pH with aromatic fragrance.
Oxidante con pH estabilizando con esencias.
Oxydant pH stabilisé avec parfum aromatique.
Oxydante pH estabilizado com fragrância aromática.
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EX113  bLUE DECO pOWDER - pOLVERE DECOLORANTE bLU COMpATTA AD AzIONE pOTENzIATA. UN
bIONDO pERfETTO CON IL MASSIMO DELLA SCHIARITURA. AGISCE CON LA MASSIMA SICUREzzA E
VERSATILITà. IDEALE pER UN’AzIONE SCHIARENTE RApIDA E pOTENTE fINO A 7 TONI pER CApELLI
NATURALI O COLORATI.  fORMULA ULTRACOMpATTA, NON CREA EffETTI pOLVEROSI DURANTE LA
pREpARAzIONE EVITANDO L’INALAzIONE DI pARTICELLE VOLATILI. CONTIENE INGREDIENTI ATTIVI
IDRATANTI I QUALI pRESERVANO LO STATO DI SALUTE DEL CApELLLO. LA fORMULA CON pIGMENTI
bLU AD AzIONE ANTIGIALLO LO RENDONO pARTICOLARMENTE INDICATO pER LE TECNICHE DI ME-
CHES O COLpI DI SOLE ALL’ARIA O pROTETTE (STAGNOLE). 
EX114  WHITE DECO pOWDER - LA pOLVERE DECOLORANTE CON LA SUA fORMULAzIONE A pOLVERE
pESANTE NON VOLATILE, RICCA DI INGREDIENTI D'ALTA QULITà E DI pIGMENTI AzzURRO-VIOLA, pER-
METTE DI OTTENERE OTTIME DECOLORAzIONI CON QUALUNQUE TECNICA (MECHÉS, DECOLORA-
zIONI, COLpI DI SOLE, ETC.) NEL MASSIMO RISpETTO DEL CApELLO, EVITANDO VIRAGGI
ARANCIO-GIALLO. MODO D'USO: INDOSSARE GUANTI ADEGUATI. pROCEDERE ALLA MISCELA IN UN
AMbIENTE VENTILATO. VERSARE IN UNA CIOTOLA NON METALLICA LA DOSE NECESSARIA ED AG-
GIUNGERE A pICCOLE DOSI L'EMULSIONE OSSIDANTE fINO AD ARRIVARE ALLA CONSISTENzA DESI-
DERATA. MESCOLARE ACCURATAMENTE CON L'OSSIDANTE A 10-20-30 O 40 VOL CON UN RAppORTO
DI MISCELAzIONE DI 1:2. 

bLUE DECO pOWDER - Enhanced action blue compact bleaching powder. A
perfect blonde colour with the maximum level of lightening. It is perfectly safe
and versatile and is ideal for fast and powerful lightening, up to 7 tones for na-
tural or coloured hair. Its ultra-compact formula does not create dust during
preparation, avoiding inhalation of airborne particles. It contains active moi-
sturizing ingredients that maintain the healthy condition of the hair. The formula
with blue pigments and anti-yellow action, makes it particularly suitable for te-
chniques used to create streaks and highlights, both uncovered or protected
(foils). WHITE DECO pOWDER - This bleaching powder, with its heavy non-vo-
latile powder formula, rich in high-quality ingredients and blue-purple pigments,
provides optimum bleaching results when using any technique (streaks, blea-
ching, highlights, etc.), with the utmost respect for your hair, avoiding orange-
yellow toning. INSTRUCTIONS fOR USE: Wear suitable gloves. Mix in a
well-ventilated environment. pour the required amount into a non-metallic bowl
and add the developer lotion in small doses until you reach the desired consi-
stency. Mix thoroughly with the developer to a 10-20-30 or 40 Vol with a mixing
ratio of 1:2. 

bLUE DECO pOWDER - polvo decolorante azul compacto con acción poten-
ciada. Un rubio perfecto con el máximo de aclarado. Actúa con la máxima se-
guridad y versatilidad. Ideal para una acción aclarante rápida e intensa con
hasta 7 tonos para cabellos naturales o coloreados. fórmula ultracompacta,
no crea nubes de polvo durante la preparación, evitando la inhalación de par-
tículas volátiles. Contiene componentes activos hidratantes que preservan la
salud del cabello. Su fórmula con pigmentos azules de acción antiamarilleo
hace de este un producto especialmente indicado para las técnicas de mechas
o golpes de sol con o sin papel de aluminio. WHITE DECO pOWDER - Este polvo
decolorante, con fórmula en polvo pesado no volátil y rico de componentes de
alta calidad y pigmentos azul-violáceos, permite obtener excelentes decolora-
ciones con cualquier técnica (mechas, decoloraciones, golpes de sol, etc.) con
máximo respeto del cabello, evitando virajes anaranjados-amarillentos. MODO
DE EMpLEO: utilice guantes adecuados. Realice la mezcla en un ambiente ven-
tilado. Vierta en un cuenco no metálico la dosis requerida y añada pequeñas
cantidades de emulsión oxidante hasta alcanzar la consistencia que se desea.
Mezcle bien con oxidante 10-20-30 o 40 Vol, con una relación de mezcla 1:2.

bLUE DECO pOWDER - poudre décolorante bleue compacte à action renfor-
cée. Un blond parfait avec un maximum d'éclaircissement. Agit avec un maxi-
mum de sécurité et de versatilité. Idéale pour une action éclaircissante rapide
et puissance jusqu'à 7 tons pour des cheveux naturels ou colorés.  formule
ultra-compacte, ne crée pas d'effets poudreux durant la préparation et empê-
che l'inhalation de particules volatiles. Contient des ingrédients actifs hydra-
tants qui préservent la santé du cheveu. La formule aux pigments bleus à action
anti-jaunissement permet au produit d'être particulièrement indiqué pour les
techniques de mèches ou de balayages à l'air libre ou protégés (papier alumi-
nium). WHITE DECO pOWDER - La poudre décolorante avec sa formule à base
de poudre lourde, non volatile, riche en ingrédients de grande qualité et en pig-

ments bleu-violet, permet d'obtenir des décolorations parfaites, quelle que soit
la technique utilisée (mèches, décolorations, balayages, etc.) tout en garantis-
sant le respect maximal du cheveu et en évitant que la couleur ne vire au jaune-
orange. MODE D'EMpLOI : porter des gants adaptés. Effectuer le mélange dans
un lieu ventilé. Verser la dose nécessaire dans un bol non métallique et ajouter
de petites doses d'émulsion oxydante jusqu'à arriver à la consistance désirée.
Mélanger soigneusement avec le produit oxydant à 10-20-30 ou 40 Vol avec un
rapport de mélange de 1:2.

bLUE DECO pOWDER - pó descolorante azul compacto com ação reforçada.
Um loiro perfeito com o máximo de clareamento. Atua com a máxima segu-
rança e versatilidade. Ideal para uma descoloração rápida e potente até 7 tons
para cabelos naturais ou pintados. fórmula ultra-compacta, não cria efeitos
pulverosos durante a preparação e evita a inalação de partículas voláteis. Con-
tém ingredientes ativos hidratantes que preservam a saúde do cabelo. A fór-
mula com pigmentos azuis que atuam com ação anti-amarelo torna-a
particularmente adequada para as técnicas de mechas ou reflexos solares ao
ar livre ou protegidas (folha de alumínio). WHITE DECO pOWDER - O pó de-
scolorante com a sua formulação em pó pesado não volátil, rico em ingredien-
tes de alta qualidade e pigmentos azul-violeta, permitindo obter ótimas
descolorações utilizando qualquer técnica (mechas, descolorações, reflexos
solares, etc.) com o maior respeito pelo cabelo, evitando viragens da cor de
laranja-amarelo. COMO USAR: usar luvas adequadas. Efetuar a mistura numa
área ventilada. Despejar numa tigela não metálica a dose necessária e adicio-
nar em pequenas doses a emulsão oxidante até atingir a consistência dese-
jada. Misturar cuidadosamente 10-20-30  ou 40 Vol, com uma proporção de
mistura de 1:2.
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DECO سحب اللون/ للتفتيح ( مسحوق أبيض (
 للتفتيح والأزرق البنفسجي أصباغ، مما يسمح بالعناصر ذات الجودة العاليةمسحوق التبييض الثقيلة مسحوق، الغنية 

.  لون البرتقالي والأصفرويمنع تغير  شديد من الشعر، وافباحتر ).، وتبيض، ويسلط الضوء الخ(باستخدام أي تقنية 
تصب في وعاء غير معدني وإضافة . انتقل إلى الخليط في منطقة جيدة التهوية. ارتداء قفازات مناسبة: طريقة الاستعمال

-10تخلط جيدا مع مؤكسد أو ل. الجرعة المطلوبة في جرعات صغيرة مستحلب المؤكسدة حتى تصل إلى القوام المطلوب
 .1:2 مع نسبة خلط 40د فوليوم  20-30
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EX109>EX112  LIQUIDO ARRICCIANTE pER CApELLI (0) NATURALI O GROSSI, (1) pER CApELLI TRATTATI
O SOTTILI, (2) CApELLI SfRUTTATI O CON MECHES. LA CONSISTENzA DEL RICCIO OTTENUTO VARIA
A SECONDA DEL DIAMETRO DEL bIGODINO USATO. MODO D’USO: DOpO AVER MONTATO TUTTI I bI-
GODINI, SATURARE bENE CON IL LIQUIDO DI pERMANENTE, LASCIARE IN pOSA IL TEMpO NECESSA-
RIO, CONTROLLANDO OGNI 5 MINUTI LO STATO DELL’ARRICCIATURA. L’UTILIzzO DELLA fONTE DI
CALORE, DIMINUISCE I TEMpI DI ESpOSIzIONE. RISCIACQUARE AbbONDANTEMENTE CON ACQUA TIE-
pIDA, TAMpONARE ED AppLICARE IL LIQUIDO fISSANTE, CON pOSA DI CIRCA 15 MINUTI. RISCIAC-
QUARE A bIGODINO MONTATO, SfILARE I bIGODINI E LAVARE CON SHAMpOO ACIDIfICANTE. 
LIQUIDO fISSANTE: LIQUIDO UNIVERSALE DI fISSAGGIO pER pERMANENTE CON ESSENzA DI fRUTTA
ESOTICA. IDONEO pER fISSARE LA ONDULAzIONE CREATA DALLA pERMANENTE. 

Curling liquid (0) for natural or thick hair, (1) for treated or thin hair, (2) for
wrecked hair or with streaks. The consistence of  the curl depends on the
diameter of  the curler. INSTRUCTIONS: after putting the curlers, fill with
perm liquid, let apply for the necessary time. Every 5 minutes check on curl.
Heat source can reduce duration of  application. Rinse with warm water,
pad and apply the fixing liquid. Application: 15 minutes. Rinse with curlers
on; take curlers off  and wash with acidifying shampoo. 
fIXING LIQUID: Universal fixing liquid for perm with exotic fruits essence.
Suitable to fix the wave created by the perm. 

Líquido rizante para cabellos (0) naturales o gruesos, (1) para cabellos trata-
dos o sutiles, (2) para cabellos explotados o con mechas rubias. La consi-
stencia del rizo obtenido varia a según del diámetro del rulo usado. MODO
DE EMpLEO: después haber montado todos los rulos, saturar bien con el lí-
quido de permanénte, dejar en puesta el tiempo necesario, controlando cada
5 minutos el estado del rizado. La utilización de la fuente de calor, disminuye
los tiempos de exposición. Aclarar abundantemente con agua tibia, tamponar
y aplicar el líquido que fija, con puesta de c/a 15 minutos. Aclarar a rulo mon-
tado, deshilar los rulos y lavar con champú acidificante. 
LÍQUIDO QUE fIJA: Líquido universal de fijación para permanente con esen-
cia de fruta exótica. Idóneo para fijar la ondulación creada de la permanente. 

Liquide frisant (0) pour cheveux naturels ou épais, (1) pour cheveux traités
ou fin, (2)  pour cheveux colorés ou méchés. La consistance de la boucle
obtenue varie selon le diamètre du bigoudi utilisé. MODE D’EMpLOI: Après
avoir posé tous les bigoudis, bien les imprégner avec le produit pour la per-
manente, laisser reposer le temps nécessaire, contrôler toutes les 5 min.
l’état du frisage. L’utilisation d’une source de chaleur diminue le temps
d’exposition. Rincer abondamment avec de l’eau tiède, tamponner et ap-
pliquer le produit frisant avec une pause de plus ou moins 15min. Rincer
les bigoudis utilisés, ôter les bigoudis et les laver avec un shampoing aci-
difiant. pRODUIT fRISANT: produit universel pour permanente avec de
l’essence de fruits exotiques. Idéal pour fixer l’ondulation créée par la per-
manente.

Líquido encrespador (0) para cabelos naturais ou grossos, (1) para cabelos
tratados ou finos, (2) para cabelos estragados ou com mechas. A consi-
stência do cabelo encaracolo que se obtém varia de acordo com o diâme-
tro do rolo usado. MODO DE USAR: depois de ter colocado todos os rolos,
impregnar bem com o líquido de permanente, deixar agir o tempo neces-
sário, controlando a cada 5 minutos o estado da encrespadura . Se for
usada uma fonte de calor, o período em que o produto deve permanecer
nos cabelos diminui. Enxaguar abundantemente com água morna, retirar
o excesso de humidade e aplicar o fixador, deixando agir por aproximada-
mente 15 minutos. Enxaguar novamente ainda com os rolos nos cabelos,
retirar os rolos e lavar com champô acidificante. LÍQUIDO fIXADOR: Lí-
quido universal de fixação para permanente com aroma frutado exótico.
Idóneo para fixar a ondulação criada pela permanente. 

pERMANENT+fIXING
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Extremo(  صبغة كريم 
 وبرائحة ٪، 100تغطية الشعر الأبيض .  السطوع ونعومة على الشعرويترك ، يحمي ويغذي الشعر،  صبغة كريم

 ) من الاوكسجين2-1وللتفتيح الاكثر  التخفيف، 1- :1[. الفواكه

زيت الأركان  
ويستخدم زيت الأرغان في مستحضرات التجميل ومنتجات الشعر بفضل المضادة للأكسدة، المطريات، وترطيب وثبات 

وهي تستخدم أساسا على الشعر هش، .  التي تنمو فقط في المغربArganiaيستخرج هذا الزيت من ثمرة سبينوزا . بقوة
 والمرونة، وتحارب لمعانتغذية ألياف الشعرية يعطي الشعر . جافة، هشة وخالية من اللمعان لأنه يعطيهم قوة والماء

 .التقصف والجفاف

COLOR

oxygen

�xing

perm

blue powder

white powder

) التجعيد/ البيرمننت 
للشعر النتضرر ) 2(للشعر المعالج أو رقيقة،  )1(طبيعي ،  )0 (لتجعيد الشعر

، تشبع مع اللفافات بعد تركيب جميع استعمال حجم اللفافات باختلاف القطر من على شعر مجعد يختلف اتساق الحصول . 
استخدام مصدر الحرارة، يقلل من مرات .  دقائق5كل  السائل، على إجازة لمدة طالما كان ذلك ضروريا، والتحقق دائمة

، يشطف جيدا بالماء الدافيئ.  دقيقة15 حوالي تركة ، مع ومن ثم يوضع المثبت شطف جيدا بالماء الدافئ، . التعرض
 . الحامضي ويغسل بشامبو االلفافاتوإزالة 

DECO للتفتيح مسحوق أزرق (
. أنه يعمل بمنتهى السلامة وبراعة. اللمعانشقراء مثالي مع أقصى قدر من / تعمل على تفتيح مسحوق التبييض الأزرق 

 التطاير الصيغة المدمجة فائقة، فإنه لا يخلق آثار .  للشعر الطبيعي أو ملونةدرجات 7مثالي لتفتيح سريعة وقوية تصل إلى 
ة يحتوي على مكونات ترطيب النشط التي تحافظ على صح. أثناء إعداد وتجنب استنشاق الجسيمات العالقة في الهواء

  جعلها مناسبة خاصة لتقنيات أو يسلط الضوء في الهواء يمنع حدوث الاصفر في الشعر مع أصباغ الأزرق الشعرة 

DECO سحب اللون/ للتفتيح ( مسحوق أبيض (
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.  لون البرتقالي والأصفرويمنع تغير  شديد من الشعر، وافباحتر ).، وتبيض، ويسلط الضوء الخ(باستخدام أي تقنية 
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EX300/EX301 MOUSSE ECOLOGICA fISSAGGIO LEGGERO/fORTE SENzA GAS DANNOSI pER L'OzONO.
IDEALE pER ACCONCIARE E MODELLARE QUALSIASI TIpO DI CApELLI. DONA VOLUME ALLA CApIGLIA-
TURA AppORTANDO ELASTICITà E LUCENTEzzA. AppLICARE IL pRODOTTO SU CApELLI pRECEDEN-
TEMENTE LAVATI E TAMpONATI SENzA RISCIACQUARE. pUò ESSERE USATO SU CApELLI ASCIUTTI
pER RIfINIRE L'ACCONCIATURA. 

EX304/EX305  LACCA ECOLOGICA VOLUMIzzANTE/DIREzIONALE SENzA GAS DANNOSI pER L'OzONO.
fISSA DELICATAMENTE DONANDO AI CApELLI LUCENTEzzA, VOLUME ED ELASTICITà. UNA SOLA
SpAzzOLATA è SUffICIENTE pER ELIMINARLA. SpRUzzARE SU CApELLI pICCOLE QUANTITà DI pRO-
DOTTO ALLA DISTANzA DI 25 CM CIRCA E MODELLARE LIbERAMENTE LE CIOCCHE CREANDO LA
fORMA DESIDERATA. pUò ESSERE UTILIzzATA SU CApELLI ANCORA UMIDI pRIMA DELL'AVVOLGI-
MENTO SU bIGODINI pER DARE fORMA E VOLUME ALLA MESSA IN pIEGA.

ECO-fRIENDLY MOUSSE WITH STRONG/LIGHT HOLD free from gases that
harm the ozone layer. Ideal for styling and modelling all types of  hair. It
gives volume to the hair, providing elasticity and shine. Apply to previously
washed and towel-dried hair. Do not rinse. It can be used on dry hair to pro-
vide finishing touches to your hairstyle.
ECO-fRIENDLY VOLUMIzING/DIRECTIONAL HAIR SpRAY free from gases
that harm the ozone layer. This product delicately provides hold to the hair,
providing shine, volume and elasticity. One brushing is enough to remove
it. Spray small quantities of  product on the hair from a distance of  about
25 cm and model the strands of  hair freely, creating the desired shape. It
can be used on damp hair, before applying curlers, to give shape and vo-
lume to your hairstyle.

MOUSSE ECOLÓGICA DE fIJACIÓN fUERTE/LIGERA sin gases perjudicia-
les para el ozono. Ideal para peinar y modelar todo tipo de cabellos. Da vo-
lumen aportando elasticidad y brillo. Aplicar el producto sobre el cabello,
que previamente se habrá lavado y secado delicadamente con una toalla.
No aclarar. puede emplearse en el cabello seco para dar un toque final al
peinado. 
LACA ECOLÓGICA VOLUMINIzADORA/DIRECCIONAL sin gases perjudi-
ciales para el ozono. fija delicadamente dando brillo, volumen y elasticidad
al cabello. Un solo cepillado es suficiente para eliminarla. Rocíe sobre el
cabello pequeñas cantidades de producto a unos 25 cm de distancia y mo-
dele libremente los mechones creando la forma que desee. puede emple-
arse sobre el cabello todavía húmedo, antes de enrollarlo en los rulos, para
dar forma y volumen al peinado.

MOUSSE ÉCOLOGIQUE fIXATION fORTE/LÉGèRE sans gaz nuisibles à
l'ozone. Idéale pour coiffer et modeler tout type de cheveux. Elle procure
du volume à la chevelure en apportant élasticité et brillance. MODE D'EM-
pLOI : bien agiter avant l'emploi et appliquer le produit sur cheveux précé-
demment lavés et essorés. Ne pas rincer. Elle peut 
être utilisée sur cheveux secs pour donner de la tenue à la coiffure. 
LAQUE ÉCOLOGIQUE VOLUMISATRICE / DIRECTIONNELLE sans gaz nui-
sibles à l'ozone. Elle fixe délicatement en procurant un effet de brillance,
de volume et d'élasticité aux cheveux. Elle s'élimine par un simple bros-
sage. MODE D'EMpLOI : vaporiser sur les cheveux de petites quantités de
produit à une distance d'environ 25 cm et modeler librement les mèches
de cheveux en créant la forme désirée. Elle peut être utilisée sur des che-
veux encore humides avant d'appliquer des bigoudis pour donner forme et
volume à une mise en plis.

MOUSSE ECOLÓGICA fIXAÇÃO fORTE/LEVE sem gases nocivos para a
camada de ozono. Ideal para pentear e moldar qualquer tipo de cabelo. Dá
volume ao cabelo, proporcionando elasticidade e brilho. COMO USAR: Agi-
tar bem antes de usar e aplicar o produto no cabelo que tenha sido lavado
e enxugado com toalha. Não enxaguar. pode ser usado nos cabelos secos
para finalizar o penteado.
LACA ECOLÓGICA VOLUME / DIRECIONAL sem gases prejudiciais para o
ozono. fixa suavemente, dando ao cabelo brilho, volume e elasticidade.
Apenas uma passagem com a escova é suficiente para eliminá-la. COMO
USAR: Aplicar nos cabelos pequenas quantidades de produto a uma di-
stância de cerca de 25 cm e moldar livremente as madeixas de cabelo,
criando a forma desejada. pode ser usada no cabelo húmido antes de usar
os rolos para dar forma e volume ao penteado.

MOUSSE
GEL
SOfT/STRONG
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mousse strong

lacca

glaze

cristalli

silk argan

 مثبت قويموس قوي بيئية و
أنه يعطي حجم للشعر من . مثالي لتصفيف وتشكيل أي نوع الشعر. موس دون الغازات الضارة البيئية لطبقة الأوزون

رج الزجاجة جيدا قبل استخدام وتطبيق المنتج على الشعر الذي تم غسلها :  طريقة الاستعمال.خلال توفير مرونة وتألق
 .يمكن استخدامها على الشعر الجاف لإنهاء تصفيفة الشعر. لا شطف. وتجفيفها منشفة

 سبري للشعر/ مثبتات الشعر بيئية الحجم 
وبمجرد التمشيط . إصلاح إعطاء الشعر بلطف تألق، وحجم ومرونة. دون الغازات الضارة مثبتات الشعر لطبقة الأوزون

 سم خلق الشكل المطلوب 25رذاذ على كميات صغيرة شعر على مسافة حوالي : طريقة الاستعمال. عليهتستطيع ازالتة
 .يمكن استخدامها على الشعر الرطب قبل لف على بكرات لإعطاء شكل وحجم لتصفيفة الشعر

cera acqua
cera brill
cera brill strong
cera matt

gel aqua

gel block

gel e cera

LACCA NO GAS
SOfT/VOLUMIzzANTE
STRONG/DIREzIONALE





EX312 GEL & CERA MODELLANTE pER CApELLI fISSAGGIO EXTRA fORTE: L’INNOVATIVA fORMULA
GEL & CERA pERMETTE DI AbbINARE ALL’EffETTO fISSANTE DEL GEL, L’EffETTO LUCIDO MORbIDO
DELLA CERA. NON UNGE I CApELLI, NON LASCIA RESIDUI, fORTE pOTERE fISSATIVO, DURA TUTTO
IL GIORNO SE NON pETTINATO. 

EX313 GEL bLOCK, pERMETTE DI MODELLARE LE CIOCCHE A pROpRIO pIACIMENTO LASCIANDO IL
CApELLO LUCIDO. NON LASCIA RESIDUI, SI ELIMINA SpAzzOLANDO I CApELLI.

EX314 AQUA GEL, pERMETTE DI MODELLARE LE CIOCCHE A pROpRIO pIACIMENTO LASCIANDO IL
CApELLO LUCIDO. NON LASCIA RESIDUI, SI ELIMINA SpAzzOLANDO I CApELLI.

GEL & CERA Styling, hair product: an innovative gel wax formula that
creates the combined holding effect of  gel and the glossy, shiny effect of
wax. Not oily hair, leaves no residue, strong power fixative, it lasts all day
if  not combed. 
GEL bLOCK, allows to model your locks as you prefer leaving your hair
bright. It doesn’t leave residues; it can be eliminated brushing your hair.
AQUA GEL, allows to model your locks as you prefer leaving your hair
bright. It doesn’t leave residues; it can be eliminated brushing your hair. 

GEL & CERA Modelador para cabello: la formula innovadora gel wax per-
mite combiner el efecto fijador del gel con el efecto luminoso y suave de la
cera. No el cabello grasoso, no deja ningún residuo, fijador de poder fuerte,
que dura todo el día si no se cepilla. 
GEL bLOCK, permite modelar las  mechas dejando el cabello brilloso. No
deja residuos, se elimina cepillando el cabello. 
AQUA GEL, permite modelar las  mechas dejando el cabello brilloso. No
deja residuos, se elimina cepillando el cabello. 

GEL & CERA Modelant pour cheveux: l'innovatrice formule gel wax permet
d'associer l'effet fixateur du gel à l'effet brilliant dèlicat de la cire. pas les
cheveux gras, ne laisse aucun résidu, fixatif  forte puissance, elle dure toute
la journée si elle n'est pas peigné. Écart entre vos mains et la forme des
cheveux comme souhaité.
GEL bLOCK, il permet de modeler les mèches à sa guise et fait briller les
cheveux. Il ne laisse pas de traces résIduelles et s’élimine en brossant les
cheveux. Mode d'emploi: Étaler à loisir sur les cheveux.
AQUA GEL, Il permet de modeler les mèches à sa guise et fait briller les
cheveux. Il ne laisse pas de traces résIduelles et s’élimine en brossant les
cheveux. Mode d'emploi: Étaler à loisir sur les cheveux.

GEL & CERA Modelante para cabelos: a formula innovativa do gel wax per-
mide de combinar ao efeito fixador do gel, o efeito brillante e macio da
cera. Não é o cabelo oleoso, não deixa resíduos, como fixador de poder
forte, dura o dia todo se não penteado. Spread entre suas mãos e modelar
o cabelo se o desejar.
GEL bLOCK, segundo o próprio gosto, deixando o cabelo brilhante. Não
deixa resíduos, elimina-se escovando os cabelos. Modo de uso: aplique nos
cabelos a gosto.
AQUA GEL, segundo o próprio gosto, deixando o cabelo brilhante. Não
deixa resíduos, elimina-se escovando os cabelos. Modo de uso: aplique nos
cabelos a gosto.
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EX308 WAX ACQUA CERA ALL’ACQUA. NON UNGE E NON AppESANTISCE, IDEALE pER MODELLARE,
DONA EffETTO LUCIDO. CONTIENE fILTRO SOLARE.

EX309 WAX bRILL STRONG CERA LUCIDA A fISSAGGIO fORTE. CONTIENE fILTRO SOLARE.

EX310 WAX MATT CERA SECCA AD EffETTO OpACO, IDEALE pER MODELLARE. CONTIENE fILTRI SOLARI.

EX311 bRILL CREAM LUCIDANTE E MODELLANTE AD EffETTO MORbIDO, NON AppESANTISCE,  NON
UNGE. CONTIENE fILTRO SOLARE.

WATER WAX water-based wax. It is not greasy and does not weigh, ideal for
modeling, gives glossy effect. Contains sunscreen.
bRILL WAX STRONG gloss wax strong hold. Contains sunscreen.
MATT WAX wax dry, matte-finish, ideal for modeling. Contains sunscreens.
bRILL CREAM polishing and shaping effect soft, not heavy, not greasy. Con-
tains sunscreen.

CERA DE AGUA cera a base de agua. No es grasosa y no pesa, ideal para
modelar, da efecto brillante. Contiene filtro solar.
bRILL WAX fUERTE brillo cera fortaleza. Contiene filtro solar.
MATT WAX cera seca, con acabado mate, ideal para el modelado. Contiene
filtros solares.
CREMA bRILL pulir y dar forma a efecto suave, no muy pesadas, no grasa.
Contiene filtro solar.

WATER WAX a cire à base d'eau. Il n'est pas grasse et ne pèse pas, idéal pour
la modélisation, donne un effet brillant. Contient un écran solaire.
WAX bRILL STRONG rendle cheveux brillants et a ideà obtenir un effet lisse.
Masser peu de prodiut. Contient un écran solaire
WAX MATT est une cire à l’eau opaque. Contient un écran solaire
bRILL CREAM est une cire à l’eau opaque. Contient un écran solaire

WATER WAX cera à base de água. Não é gorduroso e não pesa, ideal para
modelagem, dá efeito brilhante. Contém filtro solar.
WAX bRILL STRONG deja el cabello brilloso, fijay ayuda a obtener un efecto
lacio. Distribuir poco producto.Contém filtro solar
WAX MATT é uma cera impermeável.Contém filtro solar
bRILL CREAM é uma cera impermeável.Contém filtro solar
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EX316  bLACK WAX fIX CERA ANTIbIANCO  A fIS-
SAGGIO fORTE. MODO D'USO: AppLICARE A pIC-
COLE DOSI. 

bLACK WAX fIX  anti white wax strong fixation.
How to use: Apply in small doses.

bLACK WAX fIX  conta blanco fijación fuerte.
Modo de empleo: Aplicar en pequeñas dosis.

bLACK WAX fIX  cire contre blanc fixation forte.
Mode d'emploi: Appliquer en petites doses.

bLACK WAX fIX  anti branco fixação forte. Como
usar: Aplicar em pequenas doses.

MAN WAX



MACADAMIA OIL
SILK SOfTER ARGAN OIL
CRISTALLI LIQUIDI
GLAzE fIX
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EX303 GLAzE EffETTO LISCIO/RICCIO AGLI ACIDI DL fRUTTA: SpECIfICO pER CApELLI RICCI, è UN
TRATTAMENTO CHE GRAzIE ALLA SUA COMpOSIzIONE RENDE L’EffETTO bOCCOLO DEfINITO, SOf-
fICE E LUMINOSO. pERMETTE INOLTRE DI STIRARE IL CApELLO. MODO D'USO: DISTRIbUIRE CON I'
AIUTO DI UN pETTINE SU CApELLI LAVATI E TAMpONATI QUINDI pASSARE ALL'ASCIUGATURA. pER OT-
TENERE I' EffETTO RICCIOLO, AUMENTARE LA QUANTITà DI pRODOTTO. 

EX306 fLUIDO pER IL TRATTAMENTO INTENSIVO DEI CApELLI SECCHI, CRESpI E CON DOppIE pUNTE.
NON UNGE E LASCIA I CApELLI SETOSI. pROTEGGE DAL CALORE DEL pHON E DAGLI AGENTI ESTERNI
QUALI SALSEDINE E CLORO. pUò ESSERE AppLICATO SIA SU CApELLI bAGNATI pRIMA DELL'ASCIU-
GATURA, CHE SU CApELLI ASCIUTTI. UTILIzzARE A pICCOLE DOSI. 

EX307 SILK SOfTER è UN TRATTAMENTO CONDIzIONANTE pER TUTTI I TIpI DI CApELLI CON OLIO
D’ARGAN. RENDE I CApELLI LUCIDI, MORbIDI E SETOSI SENzA UNGERE NE AppESANTIRE. MODO
D’USO: DISTRIbUIRE A pICCOLE DOSI SUI CApELLI TAMpONATI, QUINDI ASCIUGARE COME DESIDE-
RATO.

EX315 CRISTAL MACADAMIA OIL è UN TRATTAMENTO CONDIzIONANTE pER TUTTI I TIpI DI CApELLI
CON OLIO DI MACADAMIA. RENDE I CApELLI LUCIDI, MORbIDI E SETOSI SENzA UNGERE NE AppESAN-
TIRE. MODO D’USO: DISTRIbUIRE A pICCOLE DOSI SUI CApELLI TAMpONATI, QUINDI ASCIUGARE
COME DESIDERATO.

GLAzE EffECT SMOOTH/CURLY: Ideal for curly hair. It is a treatment that thanks
to its composition defines, softens and brightens curls. It also allows you to strai-
ghten hair. HOW TO USE: apply with a comb to towel dried hair then dry. Apply more
product to obtein a curly effect.
fLUID fOR THE INTENSIVE TREATMENT Of DRY, CRISp HAIR AND WITH DOU-
bLE TIpS. It does not oil and leave your hair bright and silky. It protects your hair
from the heat of the hair dryer and from outside agents such as saltiness and chlo-
ride. It can be applied both on wet hair before drying and on dry hair. Use small
quantities.
SILK SOfTERis an argan oil-based conditioning treatment for all types of hair. Your
hair will become brighter, softer and silkier, without being greasy and heavy. In-
structions: Spread in little doses on the buffered hair, then dry.
CRISTAL MACADAMIA OIL is an macadamia oil-based conditioning treatment for
all types of hair. Your hair will become brighter, softer and silkier, without being
greasy and heavy. Instructions: Spread in little doses on the buffered hair, then dry.

GLAzE EfECTO LISO/RIzADO CON ÁCIDOS DE fRUTA: específico para cabellos
rizados, es un tratamiento que gracias a su composición proporciona el efecto
bucle definido, suave y luminoso. permite además alisar el pelo. MODO DE EM-
pLEO: reparta con la ayuda de un peine sobre el cabello lavado y secado con toalla
y luego proceda al secado. para obtener el efecto rizo, aumente la cantidad de pro-
ducto. 
fLUIDO pARA O TRATAMENTO INTENSIVO DOS CAbELOS SECOS, CRESpOS E
COM pONTAS DUpLAS. Nao unta e deixa os cabelos brilhantes e sedosos. protege
do calor do secador e dos agentes externos, tais como salsugem e cloro. pode ser
aplicado tanto nos cabelos molhados antes de sedar, como nos cabelos secos. Uti-
lize em pequenas doses.
SILK SOfTER es un tratamiento acondicionador para todo tipo de cabellos con
aceite de argán. proporciona brillo, suavidad y sedosidad al cabello sin untar ni
aportar peso. Modo de empleo: aplicar en pequeñas cantidades sobre el cabello
secado con toalla, luego secar en la manera deseada. 
CRISTAL MACADAMIA OILest un traitement revitalisant à base d’huile macadamia
pour tous les cheveux. pour des cheveux plus souples et soyeux, et avec plus
d’éclat. Mode d’emploi: étaler en petites doses sur les cheveux tamponnés et en
suite sécher comme désiré.
CRISTAL MACADAMIA OIL es un tratamiento acondicionador para todo tipo de ca-
bellos con aceite de macadamia. proporciona brillo, suavidad y sedosidad al ca-
bello sin untar ni aportar peso.

GLAzE EffET LISSE/bOUCLÉ AUX ACIDES DE fRUITS: spécifique pour cheveux
bouclés, ce traitement donne un effet boucle définie, souple et lumineuse grâce à
sa composition. En outre, il permet de défriser le cheveu. MODE D'EMpLOI : distri-
buer le produit à l'aide d'un peigne sur les cheveux lavés et tamponnés, ensuite pas-
ser au séchage. pour obtenir un effet bouclé, augmenter la quantité du produit. 
fLUIDE pOUR LE TRAITEMENT INTENSIf DES CHEVEUX SECS, CREpUS ET
fOURCHUS. II ne graisse pas les cheveux et les rend brillants et soyeux. ll protege
de la chaleur du seche-cheveux et des agents exterieurs comme la brume saline et

le chlore. II peut s'appliquer aussi bien sur les cheveux humides, avant le sechage,
que sur les cheveux secs. Utiliser a petites doses.
SILK SOfTER est un traitement de conditionnement pour tous les types de cheveux
avec de l'huile d'argan. Il rend les cheveux brillants, doux et soyeux sans les alourdir
oindre il. Mode d'emploi: distribuer à petites doses sur cheveux humides, puis sé-
chez comme vous le souhaitez.
CRISTAL MACADAMIA OILest un traitement revitalisant à base d’huile macadamia
pour tous les cheveux. pour des cheveux plus souples et soyeux, et avec plus
d’éclat. Mode d’emploi: étaler en petites doses sur les cheveux tamponnés et en
suite sécher comme désiré.

GLAzE EfEITO LISO/CRESpO COM ÁCIDOS DE fRUTA: específico para
cabelos crespos, é um tratamento que graças a sua composição faz com
que o efeito caracol seja definitivo, macio e brilhante. permite, além disso,
esticar os cabelos. MODO DE USAR: distribuir com o auxílio de um pente
sobre os cabelos lavados e sem excesso de água, depois enxugar. para
obter o efeito encaracolado, aumentar a quantidade de produto. 
fLUIDO pARA EL TRATAMIENTO INTENSIVO DE LOS CAbELLOS SECOS,
CRESpOS Y CON pUNTAS AbIERTAS. No engrasa y deja el cabello bril-
lante y sedoso. Lo protege del calor del secador y de 10s agentes externos,
como la sal y el cloro. puede ser aplicado sobre el cabello humedo antes
del secado o sobre el cabello seco. Utilice el producto en dosis pequenas.
SILK SOfTER é um tratamento de condicionamento para todos os tipos de
cabelo com óleo de argan. Isso torna o cabelo brilhante, macio e sedoso,
sem pesar para baixo ungir-lo. Como usar: distribuir em pequenas doses
nos cabelos úmidos, em seguida, secar o desejar. 
CRISTAL MACADAMIA OIL é um tratamento amaciador para todos os tipos
de cabelos com óleo de macadamia. faz com que os cabelos fiquem bril-
hantes, macios e sedosos sem que os cabelos fiquem besuntados ou pe-
sados. 
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EX200/EX205 SHAMpOO COADIUVANTE  ANTICADUTA AGLI ESTRATTI MARINI: DETERGE DELICATA-
MENTE RISpETTANDO IL NORMALE EQUILIbRIO DEI CApELLI E DELLA CUTE. fORMULATO CON AMI-
NOACIDI MARINI, STIMOLA  LA MICRO-CIRCOLAzIONE SUpERfICIALE TONIfICANDO I bULbI pILIfERI
pREVENENDO L'INDEbOLIMENTO E LA CADUTA DEI CApELLI. pUò ESSERE USATO fREQUENTEMENTE. 

EX211 TRATTAMENTO pREVENTIVO ANTICADUTA - LOzIONE CON ESTRATTI VEGETALI DI bETULLA,
ORTICA, ROSMARINO, ARNICA E SALVIA.  pREVIENE LA CADUTA DEI CApELLI E STIMOLA I bULbI CA-
pILLARI. AppLICARE IL CONTENUTO DI UNA fIALE SUL CUOIO CApELLUTO, pOI MASSAGGIARE

ANTI-HAIR LOSS SHAMpOO: It delicately cleans without damaging the nor-
mal balance between hair and scalp. Its marine amino acids stimulate sur-
face micro-circulation and tone up the piliferous bulbs, preventing
weakening and hair loss. It can be use frequently. 
ANTI-HAIR LOSS TREATMENT: Lotion with extracts of  brich, nettle, rose-
mary sage and arnica. prevents hair loss and stimulates hair bulbs.  Apply
a vial on the scalp then massage.

SHAMpOO COADYUVANTE ANTICAÍDA CON EXTRACTOS MARINOS: lim-
pia suavemente respetando el equilibrio normal del cabello y del cutis. for-
mulado con aminoácidos marinos, estimula la micro circulación superficial
tonificando los bulbos pilosos previniendo la debilitación y la caída del ca-
bello. Se puede usar frecuentemente. 
ANTICAÍDA TRATAMENTO: Crema con extractos de abedul, ortiga, romero,
slavia y arnica. previene la pérdida del cabello y estimula bulbos de pelo.
Aplicar una ampollas en el cuero cabelludo, después da masajes.

SHAMpOOING ADJUVANT ANTICHUTE AUX EXTRAITS MARINS: il nettoie
délicatement tout en respectant l'équilibre normal des cheveux et de la
peau. formulé avec des acides aminés marins, il stimule la microcirculation
superficielle en tonifiant les bulbes pileux et en prévenant l'affaiblissement
et la chute des cheveux. Il peut être utilisé fréquemment. 
ANTICHUTE TRATMENT Il nettoie délicatement sans endommager l'équi-
libre normal entre les cheveux et le cuir chevelu. Ses acides aminés stimu-
lent marin surface micro-circulation et tonifier les ampoules pilifères,
prévenir l'affaiblissement et la perte de cheveux. Il peut être utiliser fré-
quemment.

CHAMpÔ COADJUVANTE CONTRA A QUEDA COM EXTRATOS MARIN-
HOS: deterge delicadamente respeitando o normal equilíbrio dos cabelos
e da cútis.  formulado com aminoácidos marinhos, estimula a microcircu-
lação superficial tonificando os bulbos periféricos prevenindo o enfraque-
cimento e a queda dos cabelos. pode ser usado frequentemente. 
TRATAMENTO CONTRA A QUEDA Ele delicadamente limpa sem prejudicar
o equilíbrio normal entre os cabelos e couro cabeludo. Seus aminoácidos
marinha estimular superfície micro-circulação e tonificar os bulbos pilife-
rous, evitando enfraquecimento e perda de cabelo. pode-se usar com fre-
qüência.
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.يطهر بلطف الجلد ويعطي الشعر لينة وسهلة لتمشيط - المجعد الجاف وللشعر/ شامبو زيت الارجان الحامضي 

 . التمشيطوسهلة، لامعة هو البلسم العميق الذي يرطب الشعر وترك لينة والمجعد الجاف وللشعر قناع زيت الأركان حامضي 

ANTICADUTA





EX203/EX208 SHAMpOO ANTIfORfORA AGLI ESTRATTI MARINI: fORMULATO CON AMINOACIDI MARINI,
DETERGE IN pROfONDITA LA CUTE ASpORTANDO fORMAzIONI DI fORfORA E INIbENDONE LA RIfOR-
MAzIONE.

EX212 TRATTAMENTO ANTIfORfORA A bASE DI AMINOACIDI MARINI, GRAzIE AI SUOI pRINCIpI ATTIVI
SVOLGE UN'AzIONE NORMALIzzANTE SULLA CUTE IMpEDENDO IL RIfORMARSI DELLA fORfORA.

ANTI-DANDRUff SHAMpOO: Its formula contains marine amino acids
which delicately clean the scalp deep down, it removes dandruff  and stops
it from forming again. 
ANTI-DANDRUff TREATMENT: amino acid-based marine, thanks to its ac-
tive ingredients has a normalizing action on the skin preventing the reform
of  dandruff.

SHAMpOO ANTICASpA CON EXTRACTOS MARINOS: formulado con ami-
noácidos marinos, limpia en profundidad el cutis quitando formaciones de
caspa e impidiendo que se vuelva a formar. 
TRATAMIENTO ANTICASpA  a base de ácido amino, gracias a sus
ingredientes activos tiene una acción normalizadora sobre la piel la pre-
vención de la reforma de la caspa.

SHAMpOOING ANTIpELLICULAIRE AUX EXTRAITS MARINS: formulé avec
des acides aminés marins, il nettoie la peau en profondeur en enlevant les
formations de pellicules et en inhibant leur reformation. 
LE TRAITEMENT ANTI-pELLICULAIRE à base d'acides aminés marins, grâce
à ses principes actifs, permet de normaliser la peau en empêchant aux pelli-
cules de se reformer. 

CHAMpÔ CONTRA A CASpA COM EXTRATOS MARINHOS: formulado com
aminoácidos marinhos, deterge a cútis em profundidade retirando forma-
ções de caspas e inibindo a sua reformação. 
O TRATAMENTO ANTI-CASpA com base em aminoácidos marinhos, graças
a seus princípios ativos tem uma ação de normalização no couro cabeludo
impedindo que a caspa se forme novamente. 
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EX202/207 SHAMpOO DELICATO CApELLI TRATTATI AL SEMI DI LINO: SHAMpOO DELICATO AI SEMI DI
LINO, IDEALE pER CApELLI TRATTATI E DANNEGGIATI. 

EX403 LOzIONE OLIGOMINERALE RISTRUTTURANTE, CONDIzIONANTE, ANTI ETA’ pER CApELLI. TRAT-
TAMENTO RISTRUTTURANTE, CONDIzIONANTE E RIpARATORE CON OLIGOELEMENTI E SALI CATIONICI
CHE SVOLGONO AzIONE ANTIOSSIDANTE E ANTI RADICALI LIbERI. L’AzIONE INTENSA E IMMEDIATA fA
SI CHE I CApELLI fIN DALLA pRIMA AppLICAzIONE ACQUISTINO VOLUME, LUCENTEzzA E SETOSITà
ESTREMA. MODO D’USO: 1 RISTRUTTURANTE - DOpO AVER LAVATO E TAMpONATO I CApELLI AppLICARE
IL CONTENUTO DI UNA fIALA, pETTINARE I CApELLI IN TUTTE LE DIREzIONE, MASSAGGIARE pER 2 MI-
NUTI, QUINDI RISCIACQUARE AbbONDANTEMENTE CON ACQUA TIEpIDA. 2 pROTETTORE - INSERIRE IL
CONTENUTO DI MEzzA fIALA NELLA MISCELA COLORE, DECOLORAzIONE O pERMANENTE COSì DA pRO-
TEGGERE I CApELLI TRATTATI, ARIDI E pOROSI, INDI pROCEDERE CON IL TRATTAMENTO CHIMICO. AL
TERMINE DEL TRATTAMENTO CHIMICO E DOpO IL LAVAGGIO , AppLICARE LA RESTANTE MEzzA fIALA
SUI CApELLI TAMpONATI, pETTINARE IN OGNI DIREzIONE, pOSA DI 2 MINUTI, INDI RISCIACQUARE Ab-
bONDANTEMENTE. 

SHAMpOO DRY/DAMAGED HAIR: This delicate shampoo is formulated with
flax seed, ideal for treated and damaged hair. 
HAIR RESTRUCTURING, CONDITIONING, ANTI-AGEING TRACE MINERAL
LOTION. Restructuring, conditioning and repair treatment with trace ele-
ments and cationic salts which have an anti-oxidant and anti-free radicals
action. The intense and immediate action gives from the first application
to the hair extra volume, brightness and silkiness. Instructions: 1 RE-
STRUCTURING - wash and buffer hair, apply the product in the vial, comb
the hair in every direction, massage for ab. 2 minutes, rinse hair with warm
water. 2 pROTECTOR - add half  of  the vial’s content to the colour, dye or
perm mixtures to protect the treated, dry and porous hair, and then pro-
ceed with the chemical treatment. At the end of  the chemical treatment
and washing apply the vial’s second half  on the buffered hair, comb the
hair in every direction, leave for 2 minutes, then rinse. 

SHAMpOO DELICADO CON SEMILLAS DE LINO pARA CAbELLOS TRATA-
DOS: champú delicado con semillas de lino, ideal para cabellos tratados y
dañados. 
LOCIÓN OLIGOMINERAL TRATANTE, CONDICIONANTE , ANTI- EDAD

pARA CAbELLOS.Tratamiento acondicionante, condicionante y reparador
con oligoelementos y sales catiónicos  que desarrollan una acción antioxi-
dante y ante radicales libres. La acción intensa y inmediata hace que los
cabellos desde la primera aplicación adquieran volumen, brillo y sedosidad
extrema. Modo de empleo: 1 ACONDICIONANTE - después haber lavado y
tamponado los cabellos aplicar el contenido de una ampolla, peinar los ca-
bellos en todas sus direcciónes, friccionar para 2 minutos, después enjua-
gar abundantemente con agua tibia.  2 pROTECTOR -  introducir el
contenido de media ampolla en la mezcla de color, decoloración o perma-
nente así de proteger los cabellos tratados, áridos y poroso, después pro-
ceder con el tratamiento químico. Al final del tratamiento químico y
después del lavado, aplicar el restante medio ampolla sobre los cabellos
tamponado con la toalla, peinar en cada dirección, pose de 2  minutos, de-
spués enjuagar abundantemente. 

SHAMpOOING DÉLICAT AUX GRAINES DE LIN pOUR CHEVEUX TRAITÉS:
shampooing délicat aux graines de lin, idéal pour cheveux traités et endom-
magés. 
LOTION RESTRUCTURANTE, NOURISSANTE, ANTI-AGE AUX OLIGO-MI-
NERAUX pOUR CHEVEUX Traitement restructurant, nourrissant et régé-
nérant avec oligo-minéraux et sels cationiques pour une action
anti-oxydante et anti-radicaux libres. Dès la première application, une ac-
tion intense et immédiate pour des cheveux ultra volumineux, brillants et
soyeux. Mode d’emploi: 1 RESTRUCTURANT - laver et tamponner les che-
veux, appliquer le contenu de la fiole, coiffer les cheveux dans toutes les
directions, masser pendant 2 minutes, rincer copieusement avec de l’eau
tiède.  2 pROTECTEUR - pour protéger les cheveux traites, arides et po-
reux, mettre moitié du contenu de la fiole dans le mélange coloration, dé-
coloration ou permanente, en suite commencer le traitement chimique.  A
la fin du traitement, laver les cheveux, appliquer l'autre moitié de la fiole
sur les cheveux tamponnés, coiffer dans toutes les directions, laisser agir
pendant 2 minutes et rincer copieusement. 

CHAMpÔ DELICADO pARA CAbELOS TRATADOS COM SEMENTES DE
LINHO: champô delicado com sementes de linho, ideal para cabelos trata-
dos e danificados. 
LOÇÃO pARA CAbELOS OLIGOMINERAL REESTRUTURANTE, CONDIzIO-
NADORA, ANTI-IDADE. Tratamento regenerador, condicionador e reestru-
turante , com oligoelementos e com sais catiónicos que desempenham
acção anti-oxidante e agem contra os radicais livres. A acção intensa e
imediata faz com que desde a primeira aplicação os cabelos adquiram vo-
lume, brilho e fiquem extremamente sedosos. Modo de usar: 1 REESTRU-
TURANTE - depois de ter lavado os cabelos e de ter retirado o excesso da
água com uma toalha, aplicar o conteúdo de uma ampola, pentear os ca-
belos em todas as direcções, massajar durante 2 minutos, e então enxa-
guar abundantemente com água morna. 2 pROTECTOR – inserir o
conteúdo de meia ampola na mistura de tinta, de decapagem ou de per-
manente a fim de proteger os cabelos tratados, áridos e porosos, a seguir
continuar com o tratamento químico e depois de ter lavado os cabelos, apli-
car o restante da ampola nos cabelos após ter retirado o excesso de água
com uma toalha, pentear em todas as direcções, deixar repousar por 2 mi-
nutos, e a seguir enxaguar fartamente.
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EX402 OLIO MINERALIzzATO SEMI DI LINO CON pROpELLENTE ECOLOGICO SpECIfICO pER CApELLI
TRATTATI, SfIbRATI E DEVITALIzzATI, è UN TRATTAMENTO CHE GRAzIE ALLA SUA COMpOSIzIONE A
bASE DI CERE ANIONICHE ED OLIGOELEMENTI, SVOLGE UN'AzIONE RISTRUTTURANTE SULLE pARTI
DANNEGGIATE. RENDE I CApELLI fACILMENTE DISTRICAbILI, DONANDO MORbIDEzzA E LUCEN-
TEzzA. I SALI CONTENUTI HANNO ANCHE UN EffETTO ANTIfORfORA. MODO D'USO: AppLICARE
DOpO LO SHAMpOO SU CApELLI UMIDI. DISTRIbUIRE ACCURATAMENTE CON UN pETTINE  DALLA RA-
DICE VERSO LE pUNTE, QUINDI LASCIARE AGIRE IL pRODOTTO pER QUALCHE MINUTO. SCIACQUARE
AbbONDANTEMENTE CON ACQUA TIEpIDA.

EX400/401 CREMA RIpARATRICE -    MASCHERA AI SEMI DI LINO. LA SUA DELICATA fORMULAzIONE
IDRATA, CONDIzIONA E CONSENTE DI OTTENERE UN'ECCELLENTE pETTINAbILITà, ELIMINANDO IL
CRESpO. MODO D'USO: DITRIbUIRE UNA pICCOLA QUANTITà DI pRODOTTO DOpO LO SHAMpOO SU
CApELLI ANCORA UMIDI. LASCIARE AGIRE pER 2/3 MINUTI QUINDI RISCIACQUARE.

fLAX SEED  MINERAL OIL Especially designed for chemically treated, da-
maged and devitalized hair, this treatment, thanks to its composition, based
on anionic wax and trace elements, has a restructuring effect on the da-
maged parts. It makes the hair easy to untangle, providing softness and
shine. INSTRUCTIONS fOR USE: apply to damp hair after shampooing. Di-
stribute thoroughly with a comb from the roots to the tips, then allow the
product to take effect for a few minutes. Rinse thoroughly with warm water.
fLAX SEED MASK. Its delicate formula moisturizes, conditions and allows
easy combing, by eliminating frizz.  INSTRUCTIONS fOR USE: after sham-
pooing, distribute a small amount of  product on damp hair. Leave for 2-3
minutes, then rinse.

MINERAL OIL Específico para cabello tratado, desfibrado y desvitalizado,
es un tratamiento que gracias a su composición a base de ceras aniónicas
y oligoelementos ejerce una acción reestructurante sobre las partes da-
ñadas. Hace que el pelo sea fácil de desenredar, aportando suavidad y
brillo. MODO DE EMpLEO: aplicar después del champú sobre el cabello hú-
medo. Distribuir bien con un peine, desde las raíces hacia las puntas, de-
jando actuar el producto durante unos minutos. Aclarar abundantemente
con agua tibia.
MASCARILLA DE SEMILLAS DE LINO. Su delicada fórmula hidrata, acon-
diciona y permite obtener una excelente peinabilidad, alisando el cabello.
MODO DE EMpLEO: después del champú, distribuya una pequeña cantidad
de producto sobre el pelo todavía húmedo. Deje que actúe durante 2/3 mi-
nutos y aclare.

MINERAL OIL Spécifique pour cheveux traités, fourchus et dévitalisés,
c'est un soin dont la composition à base de cires anioniques et d'oligoélé-
ments permet une action restructurante des zones fragilisées. Les cheveux
sont faciles à démêler, ils sont souples et brillants. MODE D'EMpLOI: appli-
quer après le shampooing sur cheveux humides. Distribuer soigneusement
avec un peigne, de la racine vers les pointes, laisser agir le produit quel-
ques minutes. Rincer abondamment sous l'eau tiède.
MASQUE AUX GRAINES DE LIN. Sa formule délicate hydrate, conditionne
et permet d'obtenir un coiffage optimal en éliminant l'effet crépu.  MODE
D'EMpLOI: distribuer une petite quantité de produit après le shampooing
sur cheveux encore humides. Laisser agir pendant 2/3 minutes puis rincer.

MINERAL OIL Especialmente concebido para cabelos pintados, danifica-
dos e desvitalizados, é um tratamento que, graças à sua composição à
base de cera aniónicas e oligoelementos, desempenha uma ação de ree-
struturação nas partes danificadas. Torna o cabelo fácil de desembaraçar,
dando maciez e brilho. MODO DE USAR: Aplicar nos cabelos húmidos após
a lavagem com shampoo. Distribuir cuidadosamente com um pente da raiz
até as pontas, portanto, deixar o produto agir por alguns minutos. Enxa-
guar abundantemente com água morna.
MÁSCARA DE SEMENTES DE LINHO. A sua delicada fórmula hidrata, con-
diciona e permite obter um excelente pentear, eliminando o crespo. COMO
USAR: distribuir uma pequena quantidade de produto no cabelo húmido
após o shampoo. Deixar agir por 2/3 minutos e depois enxaguar.
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EX201/EX206 SHAMpOO DELICATO USO fREQUENTE AL SEMI DL LINO: LA SUA fORMULA CONTIENE
SEMI DI LINO, DETERGE DELICATAMENTE RISpETTANDO I' EQUILIbRIO DI CUTE E CApELLI. IDEALE
pER TUTTI I TIpI DI CApELLI, RIMUOVE I RESIDUI DI LACCA E GEL. 

EX204/209 SHAMpOO NORMALIzzANTE: SHAMpOO TRATTANTE SpECIfICO. ADATTO SU CUTE GRASSA
E CApELLI SECCHI. TRATTAMENTO NORMALIzzANTE bIVALENTE. DETERGE LA CUTE GRASSA REGO-
LARIzzANDO LA fUNzIONE DELLE GHIANDOLE SEbACEE. DETERGE I CApELLI SECCHI AppORTANDO
MORbIDEzzA SENzA AppESANTIRE. CONTIENE ACIDI DELLA fRUTTA RICCHI DI pOLIfENOLI, TANNINI
E fLAVONOIDI. 

SHAMpOO fREQUENT USE: It delicately cleans without damaging the ba-
lance between scalp and hair, thanks to its formula which contains flax
seed. It is ideal for all type of  hair, it removes gel or hair spray residue. 
SpECIAL TREATMENT SHAMpOO: Suitable for greasy skin and dry hair.
High qualib normalising treatment. It cleanses skin, regularising the fun-
ction of  the sabaceous glands. It cleanses dry hair and softens it, without
oiling it. Contains fruit acids that are rich in polyohenols, tannins and fla-
vonoids. 

SHAMpOO DELICADO CON SEMILLAS DE LINO pARA USO fRECUENTE:
su formulación contiene semillas de lino, limpia suavemente respetando el
equilibrio del cutis y del cabello. Ideal para todo tipo de cabellos, elimina
los restos de laca y gomina. 
SHAMpOO NORMALIzADOR: champú tratante específico. Indicado para
cutis graso y cabellos secos. Tratamiento normalizador bivalente. Limpia
el cutis graso regularizando la función de las glándulas sebáceas. Limpia
los cabellos secos proporcionando suavidad sin dar sensación de pesa-
dez. Contiene ácidos de la fruta ricos en polifenoles, taninos y flavonoides. 

SHAMpOOING DÉLICAT AUX GRAINES DE LIN à USAGE fRÉQUENT: sa
formule contenant des graines de lin nettoie délicatement tout en respec-
tant l'équilibre de la peau et des cheveux. Idéal pour tous les types de che-
veux, ce produit élimine tout résidu de laque et de gel. 
SHAMpOOING NORMALISANT: shampooing traitant spécifique. Indiqué
pour la peau grasse et les cheveux secs. Traitement normalisant bivalent.
Il nettoie la peau grasse en régularisant la fonction des glandes sébacées.
Il nettoie les cheveux secs en apportant souplesse sans alourdir. Il contient
des acides de fruits riches en polyphénols, tanins et flavonoïdes. 

CHAMpÔ DELICADO pARA USO fREQUENTE COM SEMENTES DE LINHO:
a sua fórmula contém sementes de linho, deterge delicadamente respei-
tando o equilíbrio da cútis e dos cabelos. Ideal para todos os tipos de ca-
belos remove os resíduos de laca e gel. 
CHAMpÔ DE REGULARIzAÇÃO: champô para tratamento específico.
Adapto para cútis gordurosas e cabelos secos. Tratamento para normali-
zar bivalente. Deterge a cútis gordurosa regularizando a função das glân-
dulas sebáceas. Deterge os cabelos secos proporcionando maciez sem
deixá-los pesados. Contém ácidos da fruta ricos em polifenóis, taninos e
flavonoides. 

EX210 SHAMpOO NEUTRO ADATTO pER TUTTI I TIpI DI CApELLI. 
NEUTRAL SHAMpOO fOR ALL KINDS Of HAIR. 
CHAMpù NEUTRO pARA TODOS LOS TIpOS DE CAbELLOS. 
SHAMpOOING NEUTRE CONVIENT à TOUS LES TYpES DE CHEVEUX.
SHAMpOO NEUTRO ADEQUADO pARA TODOS OS TIpOS DE CAbELO.
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EX404/EX405 SHAMpOO ALL’OLIO DI ARGAN pH ACIDO pER CApELLI SECCHI E CRESpI - DETERGE DE-
LICATAMENTE LA CUTE E DONA AI CApELLI UN EffETTO MORbIDO E DOCILE AL pETTINE.

EX406/407 MASCHERA ALL’OLIO DI ARGAN pH ACIDO pER CApELLI SECCHI E CRESpI è UN CONDIzIO-
NANTE pROfONDO CHE REIDRATA I CApELLI LASCIANDOLI MORbIDI E LUCIDI, fAVORENDONE LA pET-
TINAbILITà.  

ARGAN OIL SHAMpOO fOR ACID pH dry and frizzy hair - gently cleanses
the skin and gives hair a soft and easy to comb.
MASK ARGAN OIL pH ACID dry and frizzy hair is a deep conditioner that
re-hydrates hair, leaving it soft and shiny, encouraging combing.

ARGAN OIL SHAMpOO pARA ÁCIDO pH cabello seco y muy rizado - limpia
suavemente la piel y le da al cabello un peine suave y fácil.
MÁSCARA DE ARGAN OIL pH ÁCIDO cabello seco y muy rizado es un acon-
dicionador profundo que me re-hidrata el cabello, dejándolo suave y bril-
lante, el fomento de peinado.

HUILE D'ARGAN SHAMpOOING pOUR CHEVEUX SECS ET ACIDE pH Cre-
spi - Nettoie la peau en douceur et les cheveux pour donner effet à la soft
et peigne docile. 
pH ACIDE MASQUE huile d'argan pour cheveux secs et revitalisant en pro-
fondeur QU'UN Crespi est re-hydrate vos cheveux laissant douce et bril-
lante, encourageant peignage.

ARGAN OIL SHAMpOO para secar cabelo e acid ph Crespi - Limpa delica-
damente a pele e cabelo para dar efeito à soft e pentear dócil. 
pH ÁCIDO MASK ARGAN OIL pARA DRY HAIR e condicionador profundo
que AN Crespi é re-hidrata o cabelo deixando-a macia e brilhante, estimu-
lando a pentear.
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EXTREMO
ACADEMY&
TRAINING CENTER

Intercosmetics Milan, founded in 1987, produces and distributes professional products for hair
stylists in Italy and in more than twenty countries in the world. It boasts of  a cutting-edge Rese-
arch & Development laboratory equipped with high-tech and efficient modern machineries. 
The accurate choice of  raw materials and the richness in active principles of  its formulas enable
Intercosmetics to guarantee high quality and reliable products that meet the most severe inter-
national norms. Customers satisfaction is our main aim. University tests, microbiological controls
in all phases of  production, professional competences, continuous research of  quality and ability
to innovate and anticipate market trends help us to reach this goal. Intercosmetics Milan Training
Center has been created for teaching training. Here you can learn the most modern and recent
technical and stylistic phases. 

Intercosmetics Milán, fundada en
1987, produce y distribuye pro-
ductos profesionales para pelu-
queros en Italia y en otros veinte
paises en el mundo. posee un la-
boratorio de Investigación y De-
sarrollo de vanguardia, dotado
de máquinas modernas de ele-
vada tecnología y rendimiento.
La elección cuidadosa de las ma-
terias primas y la riqueza de los
principios activos presentes en
las fórmulas garantizan produc-
tos de alta calidad y fiabilidad,
que responden a las más  estric-
tas normas internacionales.

pruebas universitarias, controles
microbiológicos en cada fase de
la producción, competencias
professionales, investigación
continua de la calidad y capaci-
dad de innovar y anticipar las
orientaciones del mercado con-
tribuyen a nuestro objetivo: la sa-
tisfacción del cliente. 
Intercosmetics Milán Training
Center nace para ocuparse de la
formación didáctica y se basa en
la enseñanza de las fases técni-
cas y estilísticas más modernas
y actuales.

Intercosmetics Milano, fondata nel 1987, produce
e distribuisce prodotti professionali per parruc-
chieri in Italia e in oltre venti paesi nel mondo. 
Vanta un laboratorio di Ricerca & Sviluppo al-
l’avanguardia, dotato di macchinari moderni ad
elevata tecnologia ed efficienza. La scelta accu-
rata delle materie prime e la ricchezza dei principi
attivi presenti nelle formule garantiscono prodotti
affidabili e di elevata qualità, che rispondono alle
più severe norme internazionali. Test universitari,
controlli microbiologici in ogni fase della produ-
zione, competenze professionali, ricerca conti-
nua della qualità e capacità di innovare e
anticipare gli orientamenti del mercato contribui-
scono al nostro obiettivo: la soddisfazione del
cliente. 
per la formazione didattica nasce Intercosmetics
Milano Training Center, improntato per l’insegna-
mento delle fasi tecniche e stilistiche più mo-
derne e attuali.
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INTercoSmeTIcS Srl
via meucci, 16 - 20019 - Settimo milanese (mI) - Italy
t. +39 02 48 92 63 82 - F. +39 02 45 32 99 81
www.extremohair.com  -  info@intercosmetics.it
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